

День космонавтики

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день - день триумфа науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли.



По этому поводу сегодня в нашем общежитии прошла интеллектуальная игра «Космическая Одиссея». Наши проживающие погрузились в увлекательные вопросы о космических исследованиях.

Мы провели сегодняшний вечер с пользой для себя, узнав много нового и интересного.

Всем спасибо за участие в игре!